

价格跌两成，现在吃羊肉最划算

年关将至，后期价格或将小幅上涨

本报12月29日讯 冬季是羊肉销售旺季，往年来说，一到冬天价格会出现明显上涨。然而，今年冬季羊肉价格几乎跌到年内最低点，且明显低于去年同期。现在吃羊肉，可算是最划算的时候了。

【走市场】 羊肉价跌两成 销路也很好

家住二马路的刘阿姨每到冬季，隔两周便会炖上一锅羊肉。临近中午，她在家附近的菜市场花50元买到了两斤半羊排骨。“今年羊肉可便宜了，要是按照去年的价格，我两斤羊排骨都买不到。”

三湘都市报记者在毛家桥菜市场转了一圈发现，卖羊肉的4个摊位价格都挺统一。普通山羊肉、羊排骨等，都卖20元一斤，黑山羊价格贵一些，卖30元一斤。但相比起去年的价格来说，今冬的价格跌了两成。

做了20年羊肉生意的陈大姐说，去年冬天，普通羊肉卖25~27元/斤，黑山羊要卖到36元/斤。“从今年年中开始，羊肉价格就一直往下跌，11月的时候还卖22

元一斤的，12月开始就跌到20元一斤了。”

羊肉价格跌得厉害，羊肉销量也是一如既往的好。今天上午不到一个小时的时间里，就有6位顾客光顾陈大姐的羊肉摊。

【探原因】 羊肉市场过于充足 导致价格下跌

对于羊肉价格下降，受影响最大的是养殖户。陈大姐向记者说，“我认识几个养羊的养殖户，今年都亏本了。”据了解，今年全省新增了不少养羊户，本想着趁好行情多挣点钱，结果今年羊肉价格下跌，养殖户普遍没挣到钱。

对此，湖南省畜牧水产局专家表示，羊肉价格的下跌，主要是由于北方羊肉进入湖南市场增加，冲击了我省羊肉的价格。并且近年来我省草食动物发展较快，肉羊养殖量增加也是一个原因。“前几年羊肉价格步步高涨，导致存栏量暴增，羊肉市场供应充足，价格下跌。”

■记者 彭可心



冬季，羊肉和牛肉成为大多数市民首选肉类。

神州专车率先实现“30秒无车赔”

2015年即将过去，国内专车市场发展至滴滴、神州、Uber三足鼎立的新阶段，“服务”成为消费者最关注的元素。神州专车近日启动一系列服务升级，从司机服务、车辆标准、响应速度、动态定价等方面入手，将标准化、高品质出行服务进行到底，其中“30秒无车赔”尤为引人关注。

目前，神州专车已在全国60多个运营城市上线“30秒无车赔”服务：用户在早晚高峰使用神州专车APP立即叫车，在30秒内如无车接单，用户将

在1分钟内收到10元专车券作为赔偿。

神州专车相关负责人表示，在早晚高峰、极端天气时段，由于专车需求急剧增加，消费者此前常常会遇到叫不到车或等待时间长的情况。神州专车通过增加车辆、提高效率，以及部署GSFO系统等技术手段，大幅提升接单速度和叫车成功率，平均接单时间在10秒以内，确保用户体验。

该负责人表示，神州专车为了进一步优化体验，承诺若乘客等待30秒无人接单，将立即

获得10元专车代金券作为补偿。通过大数据学习和优化，神州专车成为国内首家做出该承诺的专车品牌，目标是实现100%有车。

目前，神州专车的车队规模约为4万辆，均为神州租车以及第三方租赁公司提供的正规车辆，且仍在不断增加中。此外，神州专车还上线了“网格化运力预测与优化系统”，能够动态平衡不同区域的车辆供需，并引导车辆向高需求区域流动，从而提高了效率和叫车速度。

■肖祖华

消费提示

后期羊肉价格或上涨

省畜牧水产局专家认为，冬季是牛、羊肉的消费旺季，加之元旦、春节等节日来临，羊肉消费量也将增加，后期羊肉价格应该会有所上涨。

通，前列腺患者 知，来电领取

不要一分钱 进口“英国高级生理卫裤”来电就送

尿频尿急夜尿多尿不尽尿等待……严冬来临，寒风凛冽，前列腺炎、前列腺增生肥大患者备受煎熬，加强会阴部和前列腺的保护尤为重要。

为了让正在遭受前列腺炎、前列腺增生肥大患者煎熬的中老年人安心过冬，进口“英国高级生理卫裤”和前列腺疾病康复手册免费发放活动正在火爆进行中。

◆科技一：按摩纤维 菱形编制智能面料，贴身传递，舒适按摩纤维—Modai，六角菱形纺织，能多向分析压力，使内衣实现360度均衡释压，不管胖人瘦人，穿着不紧不松。

◆科技二：独特三维立体空间温度智能调节：英国卫裤改写了不合理内裤潮湿和压抑的尴尬局面，颠覆了普通内裤容易滋生细菌并导致大腿两侧对重要部位的挤压的缺陷。让男性“金三角”温度适中，自由呼吸。

特别提醒

1.本次免费发放活动真实可靠，只送不卖。读者只需拨打电话报名，就能免费领进口“英国高级生理卫裤”和前列腺疾病康复手册一套，不花一分钱。

2.为了让更多读者受益，本次活动发放的进口“英国高级生理卫裤”前列腺疾病康复手册每人限领一套，不得重复领取。

——申领条件——

1.前列腺炎、前列腺增生肥大患者。有医院检查过的B超、化验单、磁共振等检查结果者。一直服用治疗前列腺相关药物的人群。

2.年龄在45岁以上，确实有真正需求的读者。

3.本次活动整个过程全部免费，不用您花一分钱，打进电话成功登记即可。届时将有专人送到您家。

只要您是前列腺患者，现在就拨打电话400-736-6468报名，不要一分钱，即可免费送到家！数量有限，先到先得！

进口男性生理卫裤，寒冬前列腺疾病的最爱 VincceKicin 卫裤—高级男性生理内裤，是经过专家精心设计，对男性“金三角”区的微循环进行双向平衡调节，对前列腺疾病人群康复有着很好的保健调节作用。



免费申领热线：
400-736-6468
只有200个名额，
送完为止！

经济信息

金峰机械投资5000万 全力打造湖南一流的自动化铸造生产中心

今年是双峰县实施湖南省第二轮特色县域经济重点县政策的第二年，双峰经开区企业金峰机械以此为契机，立足自身实际，投资5000万元，全面启动铸造生产线的改造升级，确保产品提质增效，全力打造湖南一流的自动化铸造生产中心。

笔者近日在该厂区看到，原有的车间已暂停生产。在车间所在地，房屋于今年9月改造完毕，在原来的基础上加高11米，扩建了4000㎡的铸造车间，1000㎡的加砂车间，2000㎡的污水处理设施。一辆辆货车向工厂运来大型设备，工人动用吊机对设备定位安装，全面启动自动化进料设备的安装工作。

企业负责人朱洪春介绍，铸造生产线的改造升级主要包括扩建厂房，安装大功率中频炉，铸造加工线，造型设备及造型自动化线，大型电动机，引进一批数控车床、激光切割机、磨床、新建铸造工艺水池、环保处理设施、新建化验中心。

届时，金峰机械可年产铸造1万吨，实现产值1亿元。产量是改造前的5倍，产品工艺明显提高，成为娄底市铸件生产自动化、智能化一流的生产厂家，为双峰县新型农机提质增效提供保障。

金峰机械（全名为湖南省金峰机械科技有限公司，前身是双峰县金峰机械厂）创建于1998年，是双峰县农机产业骨干龙头企业，湖南

省高新技术企业。公司位于双峰经开区，占地100亩，建筑面积33000多㎡，总资产6000多万元，员工316人，其中专业技术人员30名，拥有各类先进机械制造加工设备286台套。

公司自主研发的产品涉及六大类，具有结构简单、经济实用、技术性能稳定可靠等特点，深受广大用户欢迎。产品自投放市场以来，供不应求，畅销全国二十多个省市，并出口到越南、老挝等国家。

公司先后荣获湖南省名牌产品、湖南省著名商标、湖南省第六届（国际）农博会金奖等荣誉。

联系电话：
0738-6881234/688198
8 传真：0738-6881988
QQ:1772067032